Схемы подтверждения соответствия в форме сертификации по ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

Сертификация технических средств, подлежащих  подтверждению соответствия в форме сертификации, осуществляется по схемам: 1с, 3с, 4с
Схема  1с 
Используется для сертификации технических средств, выпускаемых серийно. Технические средства для сертификации представляет изготовитель (уполномоченное изготовителем лицо). Изготовитель предоставляет комплект документов (см. перечень документов). Орган по сертификации осуществляет отбор образцов, проводит идентификацию технического средства, организует проведение испытаний, проводит анализ протокола испытаний, проводит анализ состояния производства и выдает сертификат соответствия на срок не более 5 лет. В данной схеме предусмотрено проведение  инспекционного контроля за сертифицированным техническим средством посредством проведения испытаний образцов в аккредитованной испытательной лаборатории и (или) анализа состояния производства.
Схема 3с 
Используется для сертификации партии технических средств. Партию технических средств для сертификации представляет: при производстве на единой территории ТС изготовитель, при ввозе на единую территорию ТС – импортер или изготовитель (уполномоченное изготовителем лицо).  Импортер или изготовитель (уполномоченное изготовителем лицо) предоставляет комплект документов (см. перечень документов). Орган по сертификации осуществляет отбор образцов, проводит идентификацию технического средства, организует проведение испытаний, проводит анализ протокола испытаний, выдает сертификат соответствия. Срок действия сертификата соответствия не устанавливается.
Схема 4с 
Используется для сертификации единичного изделия. Единичное изделие для сертификации представляет: при производстве на единой территории ТС изготовитель, при ввозе на единую территорию ТС – импортер или изготовитель (уполномоченное изготовителем лицо). Импортер или изготовитель (уполномоченное изготовителем лицо) предоставляет комплект документов (см. перечень документов). Орган по сертификации осуществляет отбор образца, проводит идентификацию технического средства, организует проведение испытаний, проводит анализ протокола испытаний, выдает сертификат соответствия. Срок действия сертификата соответствия не устанавливается.

